

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Освітньо-наукова програма «Будівництво та цивільна інженерія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» розроблена робочою групою Одеської державної академії будівництва та архітектури з урахуванням сучасного рівня розвитку науки і актуальних вимог ринку праці та академічної спільноти.

Метою освітньо-наукової програми «Будівництво та цивільна інженерія» є забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації у галузі будівництва та цивільної інженерії, які володіють необхідними компетентностями, що дозволять здобути теоретичні знання, уміння, навички, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі будівництва та дослідницької діяльності, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провести власне оригінальне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення.

Освітня складова програми складає 50 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки. Програма включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів, практичну підготовку та науково-дослідну роботу (проведення дисертаційного дослідження, підготовку статей, презентація результатів досліджень на міжнародних та вітчизняних конференціях, форумах і симпозіумах).

Освітньо-наукова програма регламентує очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів програми та їх послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, структурно-логічну схему освітньої програми, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми. Кадрове забезпечення програми відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються.

Такий зміст та структура освітньо-наукової програми забезпечують комплексне сприяння розвитку здобувача як науковця, що здатний вирішувати складні проблеми в галузі будівництва та цивільної інженерії, як викладача закладу вищої освіти, а також забезпечують розвиток здобувача як особистості.

В цілому освітньо-наукова програма «Будівництво та цивільна інженерія», яка рецензується, є актуальною, складена на високому професійному, науковому і освітньому рівнях, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кадрів вищої кваліфікації у галузі будівництва та цивільної інженерії. Це дозволяє рекомендувати програму для реалізації у Одеській державній академії будівництва та архітектури.

Заступник ректора (проректор)
з науково-педагогічної роботи
Харківського національного університету
будівництва та архітектури,
доктор технічних наук, професор



Гончаренко Д.Ф.